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Запорізький національний університет
успішно втілює концепцію європейського вишу

Підготовчі курси ЗНУ – запорука успішного вступу
Останній шкільний рік для багатьох абітурієнтів

пов'язаний із найважливішим у їхньому житті

вибором. Майбутні студенти мають докласти

зусиль, аби впорядкувати знання, здобуті в школі,

гарно підготуватись до зовнішнього незалежного

оцінювання, вдало скласти вступні випробування

та пройти творчі конкурси. Саме в цьому їм

можуть допомогти підготовчі курси, що діють на

базі відділу доуніверситетської підготовки, проф-

орієнтації та працевлаштування Запорізького

національного університету.

Організатори курсів оперативно реагують на

всі зміни, внесені в процедуру проходження ЗНО

відповідно до останніх постанов і розпоряджень

МОН України. Скажімо, абітурієнтам викладають

не лише обрану ними спеціальність й українську

мову та літературу: для них обов’язковими є та-

кож заняття з іноземної мови. Слухачі курсів до-

датково можуть відвідувати і заняття на базі Цен-

тру інтенсивного вивчення іноземних мов ЗНУ. 

Для зручності абітурієнтів існують курси як ден-

ної, так і заочної форми навчання. Це робить

доступною якісну підготовку для усієї Запорізь-

кої області. Крім того, до послуг майбутніх сту-

дентів офіційна група відділу “ВКонтакті”

(http://vk.com/club98637065), де вони зможуть

дізнатися про всі новини та поставити всі акту-

альні для них питання.

Також абітурієнтам можуть допомогти остаточ-

но визначитись із майбутньою професією, прой-

шовши профорієнтаційне тестування. Крім того,

на слухачів курсів чекають зустрічі з професійни-

ми психологами, які порадять, як без стресу

скласти тестування з високими балами. 

Уже кілька років поспіль у березні на базі ЗНУ

проходять безкоштовні пробні тренінги з усіх

предметів, що включені до переліку ЗНО. До

послуг слухачів підготовчих курсів потужна мате-

ріально-технічна база ЗНУ. 

За словами начальника відділу доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та працевлаш-

тування Юлії Паскевської, їхні випускники, коли

стають студентами ЗНУ, виявляються краще під-

готовленими до навчання у виші. Їм не потрібно

витрачати час на адаптацію до вимог універси-

тетських викладачів, до такої форми роботи, як

лекція тощо. Тому від початку в них кращі старто-

ві умови для здобування якісних знань, а отже, в

майбутньому – і для побудови успішної кар’єри. 

Звертайтеся за адресою: м. Запоріжжя,

вул. Жуковського, 66-б, ІІ корпус ЗНУ, к. 204. 

Телефони: 228-75-30; 228-87-01.

Провідний державний вищий навчальний заклад Півдня

України – Запорізький національний університет – флагман вітчиз-

няної освіти. Його основні завдання: навчально-виховна, науково-

дослідна й інноваційна діяльність. ЗНУ вже давно став упізнава-

ним брендом, який асоціюється зі стабільністю, динамічним роз-

витком, академічністю, знаком найвищої якості в галузі освіти та

науки. І ці високі позиції виш утримує міцно й надійно, демон-

струючи активний розвиток у своїй плідній і надзвичайно важливій

діяльності, головна мета якої – врахування основних тенденцій

європейської інтеграції вітчизняного освітнього простору, втілення

в життя концепції зі створення сучасного європейського регіональ-

ного університету в межах Запоріжжя. У вишу безліч досягнень,

напрацювань і перемог, ключові з яких і виокремлюємо.

Пріоритет 1: якісна вища освіта

В університеті з цього навчального року започаткована система

вільного вибору студентами 25 % дисциплін навчального плану. У

виші для студентів усіх курсів розроблені нові навчальні плани, які

враховують основні європейські тенденції освітньої галузі. У них

збільшена практична складова та зменшена кількість дисциплін,

які не стосуються безпосередньо обраних при вступі спеціально-

стей. Відтак, завданнями навчальної діяльності, враховуючи

основні положення прийнятого рік тому Закону України “Про вищу

освіту”, є забезпечення високої якості освіти, конкурентоспромож-

ності випускників на ринку праці, відмінний рівень викладання

іноземних мов і наповнення електронного контенту, що створює

відповідні умови для самоосвіти. 

Пріоритет 2: практичний складник

Потужною є база проходження виробничих практик студентів

під час їхнього навчання в університеті. Це дає можливість молодій

людині зарекомендувати себе як професіонала ще на етапі отри-

мання вищої освіти. Практики тривають як із відривом від навчан-

ня, так паралельно із заняттями. Крім того, студенти проходять

чимало навчальних практик. Усе це допомагає скерувати ресурси

молоді на пошук свого першого робочого місця, отримання саме

практичних навичок.

Пріоритет 3: розвиток студентської науки

Її провідний захід – це щорічна масштабна конференція студен-

тів, аспірантів і молодих учених “Молода наука”. Скажімо, минуло-

го року в ній взяли участь понад 1 000 учасників, а збірник науко-

вих праць за результатами роботи вчених нараховував 7 томів.

Крім того, 35 студентів стали переможцями Міжнародних і

Всеукраїнських наукових конкурсів та олімпіад. До того ж, за ініціа-

тиви ректора ЗНУ Миколи Фролова цей навчальний рік названий

роком науки та оновлення наукової інфраструктури.

Пріоритет 4: академічна мобільність

На міжнародному рівні Запорізький національний університет

продовжує підтримувати партнерські зв’язки з вищими навчальни-

ми закладами та установами. Зокрема, з Університетом дю Мен

(Франція), Університетом Чукурова (Туреччина), Поморською ака-

демією (Польща). Кількість діючих міжнародних угод ВНЗ стано-

вить 55. Серед нових партнерів ЗНУ – Університет Грінвича у

Великій Британії. Близько 200 студентів і 100 викладачів щороку

беруть участь у програмах академічних обмінів, виробничих і лінг-

вокультурологічних практиках, наукових стажуваннях на базі

закордонних вишів. 

Пріоритет 5: концепція вивчення іноземних мов

Із метою інтернаціоналізації стандартів діяльності та підвищення

іншомовної компетенції студентів і викладачів із 2014 року в ЗНУ

реалізується концепція вивчення іноземних мов, впровадження

якої започаткував ректор ЗНУ Микола Фролов. Також в університе-

ті працює 7 викладачів зі США, Болгарії, Франції та Великої

Британії. Це дає змогу включати до навчальних планів немовних

спеціальностей курси з іноземною мовою викладання, суттєво

вдосконалювати навчальні програми з окремих дисциплін і підви-

щувати іншомовну комунікативну компетенцію студентів. 

Пріоритет 6: європейський рівень матеріальної інфраструктури

Лекції, практичні та лабораторні заняття проводяться в оснаще-

них лабораторіях на сучасному методичному рівні. Освітній процес

вишу комп’ютеризований. Багаторівнева мережа поєднує 1 356

робочих навчальних місць. У корпусах університету існує можли-

вість Wi-Fi доступу. Мережа забезпечує роботу 51 комп’ютерного

класу та спеціалізованих аудиторій. 

Відповідає високому рівню європейського регіонального універ-

ситету й забезпечення благоустрою його студмістечка. Озеленення

території, затишний екстер’єр і масштабна цьогорічна реконструк-

ція центральної алеї ЗНУ вкотре підтвердили факт про те, що у виші

комплексно працюють над створенням комфортних умов для

навчання та роботи. 

Пріоритет 7: спортивна слава вишу

У Запорізькому національному університеті піклуються про оздо-

ровлення студентів: здоровий спосіб життя, гарну фізичну форму,

активність молоді. Виш виховав чимало чемпіонів, олімпійців,

відомих спортсменів: Олександр Надтока, Армен Варданян, Сергій

Фролов, Роман Агаєв та багато інших. Традиційним лишається про-

ведення щорічних Спартакіад, робота численних спортивних сек-

цій і груп здоров’я. Значною популярністю серед студентів-спорт-

сменів користується футзал. Відтак, три роки тому за ініціативи рек-

тора ЗНУ Миколи Фролова прийняли рішення поновити діяльність

університетської команди з міні-футболу “Надія-ЗНУ”, яка довгий

час утримувала першість у Чемпіонаті країни, зарекомендувавши

себе флагманом молодіжного футболу.

Пріоритет 8: дозвілля студентів

Традиційно впроваджується і комплексний, системний та плано-

вий підхід до організації позанавчального часу. Він поєднує вихов-

ну, культурно-масову роботу. У ЗНУ працює Центр культури, до скла-

ду якого входить п’ять безкоштовних творчих студій: КВК, вокальна

студія “Кантилена”, хореографічна студія “D.A.L.S.”, студія розмов-

ного жанру “СТЕМ-МС”, студія охорони “Палладіум” тощо.

Пріоритет 9: студентське самоврядування

Саме Студентська рада є провідним органом молодіжної спіль-

ноти вишу. До її діяльності може долучитися будь-який активний, іні-

ціативний і небайдужий студент. Студрада має власний фінансовий

бюджет, яким і розпоряджається на власний розсуд. Молодь пред-

ставляє виш на всеукраїнському рівні та організовує власні захо-

ди. Її представники беруть участь у загальноуніверситетських нара-

дах, на яких порушуються важливі питання діяльності ВНЗ, його

шляхи розвитку.

Пріоритет 10: гарантоване працевлаштування

Важливим напрямом роботи вишу залишається сприяння пра-

цевлаштуванню його випускників. Протягом року в університеті

діяли 16 тристоронніх угод “вищий навчальний заклад-студент-

роботодавець”. І така практика триває: ведеться постійна співпра-

ця з місцевими органами виконавчої влади, Запорізькою торгово-

промисловою палатою. Проводяться зустрічі студентів із робото-

давцями й активно формуються нові шляхи у сприянні працевлаш-

туванню випускників і пошуку першого робочого місця.

Відтак, університет комплексно та зі знанням справи надає

змогу молодій людині найвдаліше спроектувати старт життя: побу-

дувати кар’єру, знайти себе як професіонала.

ЗНУ – це 16 факультетів (математичний, фізичний, біологічний,
економічний, юридичний, історичний, філологічний, мене-
джменту, іноземної філології, соціології та управління, соціальної
педагогіки та психології, журналістики, фізичного виховання,
Криворізький факультет, Нікопольський факультет, Економіко-гу-
манітарний факультет у м. Мелітополі), 2 коледжі (Економіко-
правничий і Торговий), Центр післядипломної освіти із сектором
бізнес-освіти, Центр інтенсивного вивчення іноземних мов та
інші мовні освітні центри, Центр ґендерної освіти, наукова біб-
ліотека з електронною базою даних, музеї тощо. Університет
готує бакалаврів за 36 спеціальностями, спеціалістів – за 45,
магістрів – за 51.

За результатами моніторингу веб-сайтів за рейтингом оціню-
вання прозорості та доступності інформації університетський
сайт www.znu.edu.ua посів четверте місце, випередивши інтер-
нет-ресурси відомих столичних університетів.

ЗНУ має високі рейтингові показники у світовому вимірі. За
результатами міжнародного рейтингу вишів “Webometrics
Ranking of World Universities” університет традиційно посідає
чільні місця, випереджаючи вищі навчальні заклади Запорі-
зького краю. На міжнародній виставці “Освіта та кар’єра-2015”
ВНЗ здобув почесне звання “Лідер вищої освіти України”. 

ТРЕБА ЗНАТИ!
n Сайт Міністерства освіти і науки України: http:// www.mon.gov.ua/

n Сайт Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості

освіти: http:// dneprtest .dp.ua

n Сайт Запорізького національного університету: http:// www.znu.edu.ua/ 

n Віртуальний консультативний центр:
http:// www.znu.edu.ua/ ukr/ pk/ konsultacii-vstup-2015

Разом із Запорізьким національним університетом 
шлях до нових перемог і досягнень забезпечений!
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  Центр інтенсивного вив чен ня іно зем них мов

n англійсь кої; n італійсь кої; 
n іспанської; n польської;   
n китайської; n арабської; 
n турецької;
n з підготовки до вступного іспиту з англійської

мови до магістратури;
n з підготовки до міжнародних мовних іспитів

IeLtS. 

Ми гарантуємо:
n групи від початкового до вищо-

го рівня;
n після успішного завершення

навчання видається сертифі-
кат ЗНУ;

n безкоштовне попереднє тесту-
вання.

Наша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б,  
ІІ кор пус ЗНУ (1 поверх), каб. 108.

Телефон: (061) 228-75-17, (066) 684-29-11

Ук раїно-швей царсь кий центр "Англійсь ка для ма люків"
пропонує інте рак тивні кур си англійсь кої мо ви для дітей віком від 4 до 7 років:

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Го го ля, 55 (приміщен ня ЗОШ № 5), кімн. 3, 4.
Телефон: (061) 764-41-40; (061) 228-75-17, (066) 684-29-11

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua
Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

Фран цузь кий лінгвістич ний центр
за підтрим ки По соль ства Франції в Ук раїні про по нує:

Нав чан ня про во дять ви со кок валіфіко вані фахівці в га лузі вик ла дан ня фран цузь кої мо ви 
та предс тав ни ки ви щих нав чаль них зак ладів Франції.

Запрошує абітурієнтів на навчання за спеціальностями:

Працюють Працюють 
підготовчі курсипідготовчі курси:

з 02 лютого 
2016 року

Підготовчі курси – 
запорука 

успішного вступу 
до коледжу!

Наша адреса:
м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б, ІІ корпус ЗНУ, ауд. 217.

Телефон: (061) 228-75-39, 289-12-21
Сайти: http: www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/econ; www.epkznu.com  

Е-mail: kolledg@znu.edu.ua

Економіка та 
підприємництво
n Фінанси і кредит
n Бухгалтерський 

облік
Менеджмент і 
адміністрування
n Організація 

виробництва

Інформатика 
та обчислювальна 
техніка
n Розробка 

програмного 
забезпечення

Право
n Правознавство

Журналістика 
та інформація
n Видавнича справа 

та редагування
Соціальне 
забезпечення
n Соціальна робота
Педагогічна освіта
n Соціальна педагогіка

Сфера 
обслуговування
n Туристичне 

обслуговування
Фізичне 
виховання, 
спорт і здоров’я 
людини
n Фізичне виховання

n Фізична реабілітація
n Фінанси і кредит
n Спорт (за видами)
n Облік і аудит
n Журналістика
n Економічна кібернетика
n Історія

n Менеджмент 
організацій 
і адміністрування

n Мова і література 
(англійська, німецька, 
французька)

n Правознавство

n Менеджмент зовнішньо-
економічної діяльності

n Переклад 
(англійська мова)

n Психологія
n Біологія
n Соціальна робота

Торговий коледж ЗНУ
здійснює підготовку фахівців за спеціальностями:

Товарознавство та комерційна діяльність
Товарознавець-комерсант може працювати на підприємствах торгівлі керівником, товарознавцем
торгової фірми, завідувачем відділу, складу, товарознавцем-інспектором, маркетологом, менеджером із
продажу, комерційним агентом.

Виробництво харчової продукції

Технік-технолог може працювати в ресторанах, кав’ярнях, барах, їдальнях на посадах директора, його
заступника, завідувача виробництва, кухарем, барменом, метрдотелем, офіціантом.

Бухгалтерський облік
Бухгалтер може працювати на підприємствах, організаціях торгівлі й ресторанного господарства
та в інших установах на посадах бухгалтера, бухгалтера-ревізора, бухгалтера-касира.
На базі неповної середньої освіти (9 класів) підготовка не здійснюється.

Фінансування підготовки фахівців здійснюється за рахунок видатків 
державного бюджету та фізичних і юридичних осіб.

Наша адреса: м. Запоріжжя, 
вул. Героїв Сталінграда, 1.

Телефон: 62-44-42, 62-43-31, 62-44-41

Маркетингова діяльність

Х - обов’язковий

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

На ша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б (ІІ кор пус ЗНУ), ауд. 303, 304.
Телефон: (061) 289-12-56, 228-75-17, (066) 684-29-11. 

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua
Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

n курс за галь но мов ної підго тов ки;
n курс фран цузь кої мо ви 

для спеціалізо ва них цілей;
n підготовка до мовних іспитів DeLF, DALF;

n інно ваційні ме то ди ки вив чен ня 
фран цузь кої мо ви;

n най новітніші нав чальні ма теріали, підруч ни ки
фран цузь ких ви дав ництв та індивіду аль ний підхід.

За де таль ною інфор мацією звер тай те ся за ад ре сою:
м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 55-А (VІ кор пус ЗНУ), ауд. 110.
Телефон: (061) 228-75-18, 289-41-44 Е-mail: 2_osvita@ukr.net

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/fpo

n масажист-реабілітолог
n тренер із фітнес-аеробіки
n тренер-викладач
n менеджер готельного, курортного 

та туристичного сервісу
n краєзнавство: екскурсійна та туристична 

діяльність (екскурсовод)
n гід-перекладач
n заснування бізнесу 

n управління персоналом
n реклама та PR
n соціально-психологічна реабілітація 

засобами музики (музикотерапія)
Крім цього, Центр проводить діяльність 

із розробки індивідуальних програм навчання

та організації курсів підвищення кваліфікації,

тренінгів, семінарів на замовлення 

підприємств, установ та організацій Запоріжжя.

Центр після дип лом ної освіти

м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55-А (VІ корпус ЗНУ), ауд. 109.
Телефон: (061) 289-41-35, (097) 827-93-87 Е-mail: biznesosvita@mail.ru

Сайт: http://web.znu.edu.ua/biznesosvita/

Молодший спеціаліст із маркетингової діяльності може обіймати посади фахівців та менеджерів у
маркетингових службах, відділах збуту, планово-економічних відділах підприємств і організацій та
установ різних галузей економіки, у державних органах влади, рекламних агентствах із маркетинго-
вих досліджень. 
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День
відкритих дверей –

07 лютого
2016 року!

Сайт:
http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg

Постійно діють підготовчі курси

зап ро шує здо бу ти дру гу ви щу освіту зі спеціаль нос тей:

запрошує на курси підвищення кваліфікації:

n ігро ва фор ма нав чан ня;
n су часні технічно ос на щені ау ди торії;

n ма ленькі гру пи;
n по зи тив на, доб ро зич ли ва ат мос фе ра

взаєморозуміння та поваги.

зап ро шує на мовні кур си:

Центр німець кої мо ви 
парт нер Ґете-Інсти туту (м. Київ)

n ак ре ди то ва ний Центр зі “зна ком якості” Ґете-інсти ту ту, що га ран тує ви со кий рівень вик ла дан ня
німець кої мо ви;

n ви со кок валіфіко вані вик ла дачі, які пройш ли ста жу ван ня в од но му з Ґете-Інсти тутів у Німеч чині;
n підго тов ка до скла дан ня мов них іспитів Ґете-Інсти ту ту на от ри ман ня міжна род но го сер тифіка та,

що виз наєть ся у всь о му світі;
n проведення мовних іспитів Ґете-Інституту.

Наша адреса: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 55-А
(VІ кор пус ЗНУ), ауд. 503.2.

Те ле фон: (061) 228-75-17, (099) 113-57-91; 
228-75-99 

Е-mail: saporischja@slz.org.ua
www.goethe.de/ukraine/slz/saporischja


